
 

 

 

 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών, 19/26.02.2014 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ για το 2014 
To απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί ότι η επιτυχημένη πολιτική που τηρήθηκε στη διάρκεια του 
2013 αιτιολογεί την πρότασή του προς τη Γενική Συνέλευση των Μελών της Εταιρίας να εγκρίνει τη συνέχισή 
της από το ΔΣ που θα προέλθει από τις σημερινές αρχαιρεσίες, και στη χρονιά 2014. 

Ειδικότερα προτείνεται να εγκριθούν τα ακόλουθα ως προς τους βασικούς άξονες δράσεων:    

1.  Δραστηριότητες σχετικές με τα μέλη 

1α. Λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική συγκυρία και τη δυσχέρεια μελών να καλύπτουν τις 
υποχρεώσεις τους προς την Εταιρία, το ΔΣ προτείνει να μειωθεί για το 2014 η ετήσια συνδρομή τακτικών 
μελών στα 25 €. Η συνδρομή των νεαρών τακτικών μελών να μειωθεί στα 5 €, αλλά με αποστολή του 
περιοδικού μόνο σε ηλεκτρονική μορφή. Η μείωση αυτή να ισχύσει μέχρι την επόμενη Γενική Συνέλευση, 
του 2015. 

1β.  Το περιοδικό και η ιστοσελίδα της Εταιρίας να συνεχίσουν να συνιστούν τα πιο αποτελεσματικά 
μέσα ενημέρωσης των μελών και φίλων αλλά και προβολής του έργου της Εταιρίας, σε συνδυασμό με τη 
χρήση των ηλεκτρονικών κοινωνικών δικτύων. Το ΔΣ προτείνει να λαμβάνονται σε ηλεκτρονική μορφή τα 
ανά τρίμηνο τεύχη του περιοδικού από τα τακτικά μέλη που θα δηλώνουν ότι το επιθυμούν, ενισχύοντας 
την προσπάθεια μείωσης της κατανάλωσης χαρτιού. 

1γ. Να συνεχιστεί με τον ίδιο τρόπο η επιτυχημένη οργάνωση εκδρομών και ομιλιών. 

2.  Οικονομικά 

 Να συνεχιστεί η σφικτή οικονομική πολιτική στον τομέα των δαπανών και βέβαια η προσπάθεια 
εξασφάλισης οικονομικής υποστήριξης των επί μέρους δράσεων από σχετικές χορηγίες.  

3. Στρατηγική 

Να γίνει προσπάθεια να καταλήξει μέσα στο χρόνο η διατύπωση της Στρατηγικής της Εταιρίας για 
την επόμενη τριετία με πενταετία. 

4. Περιβαλλοντικές δράσεις και Προγράμματα 

 Πέραν του συνεχιζόμενου Έργου Life + ForOpen Forests, να συνεχιστεί η προσπάθεια σύνταξης και 
προώθησης προς έγκριση παρόμοιων Ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Να αναπτυχθεί η τρέχουσα συνεργασία 
με τις άλλες περιβαλλοντικές ΜΚΟ σε παρεμβάσεις και δράσεις κοινών στόχων.  

5.  Περιβαλλοντική εκπαίδευση 

 Τα πέντε διεθνή και εθνικά Δίκτυα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης να διατηρήσουν τις δράσεις τους 
στο μέτρο της οικονομικής τους υποστήριξης από χορηγίες ή άλλες πηγές, με την πολύτιμη συνεργασία των 
εθελοντών Εκπαιδευτικών.  

6.  Προγράμματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και  Ευαισθητοποίησης 

Τα διεθνή Προγράμματα «Γαλάζιες Σημαίες» και «Green Key» εξακολουθούν να αποτελούν τη 
σημαντικότερη πηγή εσόδων για την  Εταιρία μετά την κάλυψη των λειτουργικών τους αναγκών. Οφείλει να 
συνεχιστεί στο δυνατό βαθμό η προσπάθεια ανάπτυξής τους σε αριθμούς συμμετοχών και ποιότητα, 
συνεχίζοντας τις χρήσιμες συνεργασίες, όπως με το Υπουργείο Τουρισμού κ.α., που βοηθούν 
αποτελεσματικά αυτό το στόχο. 

Τα μέλη της Εταιρίας παρακινούνται να ενισχύσουν την προσπάθεια επίτευξης αυτού του στόχου 
για το Πρόγραμμα Green Key, με την ευκαιρία των προσωπικών τους μετακινήσεων ανά τη χώρα. 
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